

FIȘĂ TEHNICĂ PANTOFI SILVER S1 SRC



Pantofi de protecție SILVER S1 SRC cu bombeu metalic

Încălțăminte joasă cu vârf de oțel de 200 joule. Partea superioară perforată din piele de căprioară. Produsul este proiectat și fabricat conform standardelor de sănătate și de siguranță ale Directivei 89/686/EEC. Încălțăminte de protecție de siguranță conform Standard EN ISO 20345. Este clasificat ca fiind PPE, categoria II.

Domeniu de utilizare: Pielea de deasupra este perforată, talpa PU LIGHT, anti-uzură, anti-alunecare, standard SRC. Tălpicii sunt din material moale EVA, cu proprietăți anti-uzură. Sunt interschimbabili, asigurând igiena continuă și curățenie. Căptușeala este DRY-PLUS și oferă absorbție, care previne supraîncălzirea picioarelor.

Pantoful Silver S1 SRC este în conformitate cu:

- Regulamentul (UE) 2016/425 al Parlamentului European privind echipamentele individuale de protecție.
- EN ISO 20345:2011: Echipament individual de protecție.

Produsele sunt identice cu modelul care a făcut obiectul certificării prin examinare EC de tip prevăzută în Anexa V, din Regulamentul (EU) 425/2016 privind echipamentele individuale de protecție, pentru care s-a emis Certificatul de examinare EU de tip Nr. LEC FI00376562/ 29.10.2019 eliberat de ITS TESTING SERVICES (UK) LTD UNITED KINGDOM.

Aplicații și industrii: construcții interioare, logistică, lucrări de întreținere, sectorul agricol și forestier, în industria mecanică ușoară și grea, instalații.

Caracteristici generale:

Extrem de ușori
Confortabili, moi, care respiră
Caracteristicile lor ajută la folosirea pe termen lung prin reducerea oboselii
Proprietăți excelente anti-alunecare datorită micro-canelurilor
Talpa cu auto-curățare permite evacuarea lichidelor și impurităților
Caneluri orizontale pentru drenarea lichidelor
Nervuri anti-derapante

Încălțăminte ar trebui păstrată într-un spațiu rece și uscat, departe de surse de căldură și lumină. Asigurați-vă că încălțăminte este în bune condiții înainte de purtare. Dacă pantofii sunt stricați trebuie înlocuiți.